
أوتسيرأالمؤسساتالس نةأالثالثةأاقتصادأأ:التس ييرعمالأالموجهةألقياسأمراقبةأل أا

  40حل سلسة رقم 
 جدول توزيع الأعباء غي المباشرة: -1

المجموع  
 الموزع

القوة 
 المحركة

 التوزيع الانهاء التصنيع التموين 

 0044 0044 0044 0044 0044 00544 التوزيع الاولي
 004 064 064 004 0044  التوزيع الثانوي

 0004 14064 14064 0404 4 00544 م ت الثانوي
 و مباعة و منتجة س ع م مادة ا م   طبيعة وحدة العمل
 544 1444 104 0544   عدد وحدات العمل
 0100 14106 0515 01016   تكلفة وحدة العمل

 
 حساب تكلفة الشراء -0

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان

 64444 04 1544 04444 04 1444 ثمن الشراء
 0044 010 1544 0044 010 1444 مصاريف الشراء المباشرة

 0000 01016 1544 0016 01016 1444 م ش غير المباشرة
 00400 001416 1544 00416 001416 1444 تكلفة شراء الوحدة

 
 حساب تكلفة الإنتاج -0
 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان

أ80830073أ010383أ053أ88030013أ010383أ033 1المادة الأولية المشتراة م

أ71134033أ010383أ333أ84733003أ010383أ033 0المادة الأولية المشتراة م

أ8533أ03أ53أ7833أ03أ03 ا مباشرة التصنيع

أ0133أ33أ13أ0333أ33أ33 ا مباشرة الانهاء

أ0705أ1505أ53أ5415أ1505أ03 ا غ مباشرة التصنيع

 اغ مباشرة الانهاء
              تكلفة انتاج الوحدة

أ333

أ333

أ

أ83073

أ13005

أ3853

أ0105707

أ033

أ033

أ83073

أ858001

أ0830

أ3354501



 

 حساب سعر التكلفة -0

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 05000 151100 044 16154 04105 044 تكلفة الإنتاج المباع

 15444 54 044 14444 54 044 ا مباشرة للتوزيع
 0060 0100 044 1506 0100 044 ا غ مباشرة للتوزيع

 60040   00006   سعر التكلفة
 

 والصافيةالنتيجة التحليلية الاجمالية  -5

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 00444 064 044 00444 164 044 رقم الاعمال
 60040   00006  054 سعر التكلفة

 15100   0000   النتيجة التحليلية للمنتج
  10066النتيجة التحليلية الاجمالية = 

 100061النتيجة التحليلية الصافية= 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :45حل السلسلة رقم 

X=56000 

Y=60000 

 جدول توزيع الأعباء غي المباشرة: -1

 توزيع انتاج  تموين  البيان 
 50610 00005 60544 مجموع التوزيع الثانوي

 وحدات مباعة وحدات منتجة كغ مادة أولية مشتراة طبيعة وحدة العمل
 0044 0544 10044 عدد وحدات العمل
 6166 10105 5 تكلفة وحدة العمل

 

 المادتين الاوليتين مع اعداد حساب الجرد الدائم حساب تكلفة الشراء -0

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 540444 64 0044 040544 05 0544 ثمن الشراء

 05044 4145 540444 14105 4145 040544 مصاريف مباشرة لشراء
 00444 5 0044 00544 5 0544 مصاريف الشراء غير مباشرة

 501044 60 0044 005105 50105 0544 تكلفة شراء الوحدة
 50= 1المرجحة للوحدة ل مالتكلفة المتوسطة 

 لعدم وجود مخزون اول المدة و المدخلات1 60=0و بالنسبة ل م

 1ة مليحساب الجرد الدائم للمادة الاو  -ا

 الاجمالي سعر  الكمية البيان الاجمالي سعر  الكمية البيان
 140044 50 0144 1االمخرجات  0005 061005 044 مخزون اول المدة

 104444 50 0544 0االمخرجات     
 5044 50 144 مخزون اخر المدة 005105 50105 0544 المدخلات
 000044 50 0044 المجموع 000044 50 0044 المجموع

 



 0حساب الجرد الدائم للمادة الاولية م -ب

 الاجمالي سعر  الكمية البيان الاجمالي سعر  الكمية البيان
 040444 60 044 1االمخرجات  - - - مخزون اول المدة

 004444 60 5444 0ا المخرجات    
 00044 60 044 مخزون اخر المدة 501044 60 0044 المدخلات
 501044 60 0044 المجموع 501044 60 0044 المجموع

 المخرجات تقيم بالتكلفة المتوسطة المرجحة1
 مع اعداد حساب الجرد الدائم 0و ا 1المنتجين ا حساب تكلفة الإنتاج -0

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 104444 50 0544 140044 50 0144 1تكلفة شراء المادة م
 004444 60 5444 040444 60 0444 0تكلفة شراء المادة م

 06444 104 044 64444 144 644 أعباء مباشرة اليد
 50444 10105 0444 06005 10105 0544 الأعباء غير المباشرة

 610444 150100 0444 010505 110100 0544 انتاج الوحدةتكلفة 
  104=  1التكلفة المتوسطة المرجحة ل ا

 1501= 0التكلفة المتوسطة المرجحة ل ا

 :1حساب الجرد الدائم للمنتج ا

 الاجمالي سعر  الكمية البيان الاجمالي سعر  الكمية البيان
 004444 104 0444 1المخرجات ا 001005 10416 044 مخزون اول المدة

 00444 104 044 مخزون اخر المدة 0101505 110100 0544 المدخلات
 540444 104 0044 المجموع 540444 104 0044 المجموع

 
 :0حساب الجرد الدائم للمنتج ا

 الاجمالي سعر  الكمية البيان الاجمالي سعر  الكمية البيان
 600644 150 0044 1المخرجات ا 50044 10515 044 مخزون اول المدة

 04644 150 044 مخزون اخر المدة 610444 150100 0444 المدخلات
 600044 150 0044 المجموع 600044 150 0044 المجموع



 

 للنتجات المباعة: حساب سعر التكلفة -0

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 600644 150 0044 004444 104 0444 تكلفة الإنتاج المباع

 00000 6166 0044 06604 6166 0444 الأعباء غير م للتوزيع
 604500   546604   سعر التكلفة

 
 النتيجة التحليلية الاجمالية والصافية1 -5

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 056444 104 0044 544444 105 0444 رقم الاعمال
 604500   546604   سعر التكلفة

 05000   6604-   جالنتيجة التحليلية للمنت
 00000النتيجة التحليلية الاجمالية = 

 010601النتيجة التحليلية الصافية=

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 : طريقة التحميل العقلاني للتكاليف الثابتة: 46حل السلسلة رقم 

 حل التمرين الأول:

 0044مارس  0444فيفري  1644جانفي  البيان
 150444 104444 110444 المتغيرةالتكاليف 

 04044 04044 04044 التكاليف الثابتة
 111 1 410 معامل التحميل العقلاني
 00004 04044 00604 التكاليف الثابتة العقلانية

 100004 104044 106604 التكاليف الاجمالية العقلانية
 0510 0510 0510 تكلفة الوحدة الاجمالية العقلانية

 04 04 04 تكلفة الوحدة المتغيرة 
 1510 1510 1510 تكلفة الوحدة الثابتة العقلانية

 حل التمرين الثاني:

 توزيع الانهاء التركيب التموين  البيان
 60044 164444 00044 104444 مج توزيع الثانوي

 15444 054444 64444 54444 الأعباء الثابتة
 505 044 644 0644 النشاط الحقيقي 
 044 044 544 0444 النشاط العادي

 4105 1 110 410 معامل التحميل العقلاني
 10054 05444 00444 05444 الأعباء الثابتة العقلانية

 50044 105444 160444 04444 الأعباء المتغيرة
 65054 164444 004444 105444 مج ت ث بعد التحميل العقلاني

 وحدات مباعة وحدات منتجة عملساعة  كغ م ا م طبيعة وحدة العمل 
 544 044 0444 1444 عدد وحدات العمل
 10410 044 104 105 تكلفة وحدة العمل

 

 

 



 

 :تطبيق طريقة التحميل العقلاني للتكاليف الثابتة حل التمرين الثالث

 غير المباشرة:إتمام جدول توزيع الأعباء 

 توزيع 0الورشة  0الورشة  1الورشة  التموين البيان
 15644 01444 00044 00444 55044 مجموع التوزيع الثانوي

 14444 66444 16044 50444 00044 الأعباء المتغيرة
 5644 5444 0444 05444 6444 الأعباء الثابتة

 1 110 410 410 111 معامل التحميل العقلاني
 5644 6444 0044 04444 6644 الأعباء الثابتة العقلانية

 15644 00444 00444 00444 56444 بعد التحميل مج ت ثا
 وحدات مباعة وحدات منتجة ساعة عمل مع م ا م كغ م ا م طبيعة وحدة العمل
 504 644 044 6544 0444 عدد وحدات العمل
 04 104 04 10 0 تكلفة وحدة العمل

 

 حساب تكلفة الشراء -1

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 00444 10 0444 154444 04 5444 ثمن الشراء

 16444 0 0444 04444 0 5444 أعباء الشراء غ م
 04444 04 0444 104444 00 5444 تكلفة الشراء

 

 :حساب تكلفة الإنتاج -0

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 06444 00 0444 110444 00 0444 المستعملة m1ت شراء 
 -  - 04444 04 1544 المستعملة m2ت شراء 

 00444 114 044 55444 114 544 أعباء المباشرة للانتاج
 00444 10 0444 50444 10 0544 1ا غ م الورشة 



 0444 04 144 16444 04 044 0الورشة 
 00444 104 044 00444 104 044 0الورشة 

 65444 005 044 010444 00015 044 تكلفة الإنتاج التام
 

 :حساب سعر التكلفة -0

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 165444 005 044 050644 00015 004 تكلفة الإنتاج المباع
 044 0 044 1004 0 004 أعباء التوزيع مباشرة

 6444 04 044 0644 04 004 أعباء توزيع غ مباشرة
 101044   060004   سعر التكلفة

 

 التحليلية الاجمالية والصافيةالنتيجة  -0

 الاجمالي سعر  الكمية الاجمالي سعر  الكمية البيان
 004444 1144 044 000444 044 004 سعر البيع

 101044   060004   سعر التكلفة
 00044   00504   جالنتيجة التحليلية للمنت

 

 ثانيا: على ضوء دراستك للتكاليف الكلية قم بعملية المقارنة1
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